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Tisztelt Csónaktulajdonos Tagjaink! 
 
Lassan befejezıdik a 2011. évi horgászidény, melynek versenynaptár szerinti záróakkordjaiként 
hagyományosan a pergetı versenyek szerepelnek. Idén ismét nálunk kerül megrendezésre a 
Magyar Csónakos Perget ı Országos Bajnokság  harmadik, záró fordulója, valamint a 
jubileumi, X. BALZER-Maconka Perget ı Kupa .  
 
A versenyek idıpontjai a következık:  

október 30. (vasárnap), november 12. (szombat), nov ember 26. (szombat) . 
 
Ezen napokra újra szeretném megkérni Önöket, hogy a tulajdonukat képezı csónakokat – a 
Horgászrend részét képezı Csónakhasználati Rend és tárgyi szerzıdésük elıírásaira is 
figyelemmel – bocsássák a BSHE rendelkezésére. Tudom, hogy ez a csatolt hétvégi csónakos 
horgászati tilalommal együtt nem örömteli dolog, de közvetve – ideértve a verseny el ıtti 
ragadozótelepítéseket is  – az Egyesület érdekét és a tórendszer további fejlıdését-
fejlesztését szolgálja. Ez viszont véleményem szerint vitathatatlan, közös érdekünk! 
 
Továbbra is okulni fogunk a beérkezett olyan jelzésekbıl is, amelyek jogos kritikát fogalmaztak 
meg a visszaadott csónakok tisztaságával kapcsolatban. Így egyeztetve a verseny szervezıivel 
is, ismét jelezhetem, hogy a tárgyban az Ön döntése szerint „a szívességéért cserébe” ismét 
versenynaponként és csónakonként 1.000, azaz összes en 3.000 forintot írunk le a 
közösségi munka megváltási összegéb ıl. Ha szemetes marad a csónak, a BSHE vállalja  és 
legkésıbb a hétfıi napon meg is valósítja a (ki)takarítást . Az természetes, hogy ha a 
versenyzı csapatok netán kárt okoznának a csónakban vagy tartozékaiban, akkor azt az 
Egyesület megtéríti. 
 
A – megfelelı állapotban lévı – csónakok kulcsainak és tartozékainak (evezı, rögzítıkaró, vagy 
-súly) konkrét átadásának megvalósítása kapcsán kérem, hogy legkés ıbb az adott 
versenynapot megel ızı nap 10:00-ig  egyeztessenek a halırökkel!  
 
Megköszönve az együttmőködést hosszú ıszt, így további horgászélményeket kívánva, 
 
 

                                                                   Tisztelettel:   
 Dr. Dérer István   
 elnök s.k.  
Bátonyterenye, 2011. október 21. 
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